

## 梁牧札記 10/01/2023 梁德舜牧師

我敬重的韋理信牧師在九月廿日（禮拜三）的凌晨在美國奧克拉荷馬州安返天家了。

韋牧師退休後，返回美國家鄉 Norman 居住。他在今年一月中風了，身體大不如前。韋牧師後有肺炎的現象，情況急轉直下，家人都齊聚床前陪伴他。他在家人同唱 "It is well with my soul" 的時候，安返天家了。

韋博士家人分享了「韋理信的遺書」，轉載如下：

### 親愛的香港

當你讀這封信的時候，我相信我已經走咗了。不過未離開之前，要寫這一封信給我很多很親愛的香港的弟兄姊妹，我亦要講神在我一生中的恩典。

回顧過去我人生嘅路，好感恩有一個相當有價值的旅程。從青年到現在。

### 回顧我的人生

我的人生有兩個開始。一個在美國，一個在香港。

我的祖父是一個美國的牧師。在 Oklahoma states 都沒有成立的時候，就在鄉村牧養教會，而且同時要耕種養大自己十個子女。

我的爸爸也是牧師。爸爸媽媽在年青的時候，就已經希望奉獻中國做傳教士，但是當時的美南浸信會沒有錢，沒有差派他們。我爸爸一直在美國牧會，直至在我 14 歲那年去了東南亞牧養戰地的美軍。我也在 14 歲那年決志要做一個中國傳教士。感謝神，他保守了我這個年青時的決定，我事奉我深愛的香港，一直到現在。

我在 29 歲完成宗教教育博士，同一年 1957 年，就被美南浸信會的國際傳道部差遣來香港。但當時我並不知道，我一生最重要的教育，是要在香港重新開始的。我們像一個嬰兒一樣，學習廣東話發音，也入鄉隨俗，學習中國文化，在很多好朋友和老師身上，我才慢慢成長的。在香港的社會之中，學了待人接物的種種道理。

## 中文聖經

如果要揀一樣嘢陪葬，我會揀這本聖經。

這是一本中文聖經，是 1959 年尖沙咀浸信會按立我成為執事的時候送給我的。因為當時好想盡快用中文牧養神的教會，所以這本聖經問咗好多，我也是用這本聖經背誦很多中文經文。

眨吓眼中文聖經我用咗六十年，這本聖經我也重複讀了好多次，每一次都有新的體會和學習。每一天都有新的資訊和體驗，教我們做基督的門徒。

### 神學院

我人生的 35 年，在浸信會神學院中事奉。當中有一代又一代的神學生，立志奉獻給主。他們都是在這裡接受神學教育，但是很可能像我一樣，真正嘅學習，也是在教會的事奉之中，慢慢磨練的。神學院見證了很多學生，他們很多都青出於藍而勝於藍，比我優勝。神學院也造就了新一代的傳教士，他們的足跡，遍佈全球，去咗好多我未去過嘅地方。

藉著基督，我們都是永久的學習者，而我們也要終身學習，學習成為基督門徒的真正意義。

我們也當定睛仰望耶穌，向著標桿直跑，直至返天家的一日。

弟 韋理信

韋博士是我在香港浸信會神學院的教授，感謝他的教導，畢業後，我在香港大埔浸信教會服侍，鼓勵我安排時間進修，積極推薦我進入亞洲浸信會神學研究院修讀教牧學博士課程，在香港分校完成必修的課程，基於當時菲律賓政治不穩定，未克繼續前往總校完成必須的課程。

謝謝韋博士對我讓我的信任，邀請返回母院教授「教會行政」課程，讓我寬闊了在服侍主的領域，無盡的感恩！

求主安慰韋博士的家人和認識他的教牧同工、朋友們，深信在那榮耀的大日子，我們必然重聚，永不分離！